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k BenoMcTBeHHOI 1IeNIeBOM Mporpamme
BBITIOJIHEHHUs paboT 1o 6J1aroy CTpOCTBY
TeppuTopun MyHuLmnansHoro okpyra YPULIK

B 2017 rony
AjapecHasi nporpamMma
M0 CAHUTAPHOH pyOKe AepeBbeB HA TEPPUTOPHH
MO YPUIIK B 2017r.
Ne Anpec [Topona JuameTp (cm) u
ILII. JIepeBa M KOJIMYECTBO | KOJHYECTBO CTBOJIOB
1. | ynuna [laprusana 'epmana, ygacrok 18, | Ba3 d=18 - 1lmr. (c xopy.)
(BHYTpHKBapTaJIbHBII CKBEp CEBEPHEE BSI3 d=12 - lmr. (c KOp4.)
.24, mut.A) BSI3 d=14 - Tlmr. (c kOpy.)
BSI3 d=16 - 1lmr. (c KOp4.)
BCEro 4 4
2. | ymuna [Tapruzana ['epmana, ygactok 12, | Bs3 2-X CTB. d=30 - TlmrT. (c xopu.)
(BHYTpHUKBapTATLHBIA CKBED FOXKHEE 1.26, d=12 - Tlmr.
KopI.2) BSI3 d=32 - lwr. (c KOp4.)
BsI3 2-X CTB. d=34 - 1mr. (¢ kop4.)
d=28 - lmr.
BSI3 2-X CTB. d=50 - 1lmr. (c kop4.)
d=30- lmr.
BSI3 d=10 - TlmrT. (c kOpu.)
Jumna d=10- lmr. (c xop4.)
BsI3 2-X CTB. d=10- 1lmmrT. (c kop4.)
d=24 - lmrt.
BCEro 7 11
3. | ynuua [laptu3zana ['epmana, yaactok 9, BSI3 d=20 - 1lmr. (c Kop4.)
(BHYTpUKBapTaJIbHBIA CKBEp 3aIlaJIHEE BSI3 d=20- 1lmr. (c xopy.)
.22, Kopr.2) OospbIHUK 3-X cTB. | d=20 - lmrT. (c KOp4.)
d=16 - 1lmrT.
d=14 - lmr.
yepemyxa 2-X CTB. d=20 - lmr. (c Kop4.)
d=18 - 1lmr.
yepemyxa d=30 - TlmT. (c KOpy.)
BCEro 5 8
4. | ynuua Ilapruzana ['epmana, yuactok 11, BSI3 d=26 - lmr. (c Kop4.)
(BHYTPHKBapTaIbHBINA CKBep BAONb 1.30, | Bs3 d=26 - 1mrT. (c Kopu.)
KOpIL.2, TUT.A) BSI3 d=26 - lwmr. (c Kop4.)
BSI3 d=34 - 1lmr. (c kop4.)
BSI3 d=12 - 1lmr. (c xopy.)
BSI3 d=8- Tlmmr. (c kopy.)
BSI3 d=30 - lmr. (c xopu.)
BSI3 d=32 - lmr. (¢ xopu.)
BSI3 d=18 - 1lmr. (c kop4.)
BSI3 d=40 - lwr. (¢ kopu.)
BSI3 d=34 - 1lmwr. (c xopu.)
uBa d= 100 -1mrT. (c xopu.)
UBa ME€Hb d=90 - lmr. (mpoGreHune)
OOSIPBIIHUK 2-X CTB. d=10- lmr. (c xopu.)
d=14 - lmrt.
BCETr0 13/1 nenp 14/1 nenn
5. | ymuua Ilapruzana ['epmana, yuactok 15, | Ba3 d=36 - 1lmrT. (c Kop4.)
(BHYTpUKBapTaIBHBI CKBEp 3amajgHee | Bs3 d=34 - Tmr. (c xOpu.)
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BCEr0 2 2
6. | BHyTPUKBapTAIBHBI ~ CKBEp Ha  YI. | Bs3 d=42 - lmr. (c KOpu.)
Jlo6poBoublLies, a. 54 BSI3 d=36 - lmr. (c KOpH4.)
BCEro 2 2
7. | ABaHrapHas  yjaWna, — y4acTok 7/, | MBa d=70 - lmr. (c xop4.)
(BHYTPUKBapTAIBbHBIA ~ CKBEp  MEX.IY | TOIOJb d=28 - 1mr. (c xopu.)
nomamu 7 4 9)
BCEro 2 2
8. | ABanrapaHas  ynuna, — y4actok S, | psOuHa 3-X CTB. d=10- lmrT. (c KOopH4.)
(BHYTpPUKBapTJIbHBIM CKBep 3amajaHee d=12 - 2mrT.
n.13, uT.A) d=12 - 2mr.
BCero 1 3
9. | mpocnekT Haponnoro Omnoiyenus, | yepemyxa 3-x CTB. d=30- Tlmr.
(BHYTpUKBapTalIbHBIH CKBEp 3amajuHee | (COXpaHeHHe d=28 - lmr.
1.207, mut.A) TIOPOCITH) d=32 - Tlmr.
BCEro 1 3
10. | mpocmexkT Haponnoro Omnosyenust, | TOMOJIb ITEHb d=110 - lmrt. (mpobreHue)
y4acToK 1, (BHYTpPUKBAapTaJbHBIA CKBEp | TOIMOJb d=50- Tlmr. (c xop4.)
sanagsee 0.211, xopn.2, nuT.A) TONOJIb d=60 - lmr. (¢ xKopy.)
BCEro 2/1 neHn 2/1 newp
11. | BHyTpUKBapTaIbHBIA  CKBEp Ha  yiI. | paOuHA 3-X CTB. d=20 - lwmr. (c KOp4.)
[Taptusana ['epmana, u. 6. d=18 - 1lmT.
d=18 - 1lmrT.
TOTIOJIb d=18 - lmwr. (c kop4.)
TOTIOJIb d=16 - lmr. (c kKop4.)
TOIIOJIb d=32 - lwr. (c xopy.)
TOIOJIb d=22 - 1lmr. (c Kop4.)
yepemyxa d=26 - 1lwmr. (c Kopy.)
TOTIOJIb 2-X CTB. d=12 - lmr. (c kop4.)
d=16 - lmr.
SICEHb d=18 - 1lmr. (c kop4.)
SCEHb d=38 - 1lmr. (c kop4.)
BCEro 9 12
12. | ynuua Ilaprusana ['epmana, ywactok 4, | Bs3 7-1 CTB. d=8 -  lmrT. (c xopu.)
(BHYTPUKBAapTaTbHBIA CKBEP BOCTOYHEE d=8 - lmr.
n.14, xopm.2, mut.A) d=10- Tlmr.
d=16 - 1lmr.
d=16 - lmr.
d=16 - 1lmrT.
d=14 - lmr.
gyepemyxa 2-X CTB. d=14 - 1lmr.
TOIOJIb d=20 - lmr. (c kopu.)
TOTOJIb d=20 - lmr. (¢ kopu.)
TOIOJTh d=20 - 1lmr. (c Kopy.)
TOIOJIb d=20 - 1lmr. (c kopu.)
TOTIOJTh d=32 - lmr. (c kopu.)
BCEro 7 13
13. | ymuua Ilaprusasa epmana, yuactox 2, | Bs3 d=32- lmr. (¢ kopu.)
(BHYTPUKBAPTaIbHBIA CKBEp MeXTy 1.15, | Bs3 d=30- lmwr. (c kopu.)
Kopi.3 u .15, kopi.2) BSI3 d=10- lmr. (c kopu.)
bepesa d=26 - lmr. (¢ Kop4.)
BCEro 4 4
14. | ymuna Ilaprusana I'epmana, yuactox 13, | Bsis d=26 - 1lmr. (¢ xopu.)

(BHYTPMKBAapTaJbHBI CKBEP BOCTOYHEE
.36, muT.A)





[image: image3.jpg]BCEro

1

1

UTOI'O

60/ 2 nHsa

Cnui TonoJib (0CHHA)
d=10-30 - 10wr. (9 nHeit)
d=30-50 - 3mwr. (3 nHei)
d=60- lmr. (1 neHs)
d=110- lmeHs
Cnna Bsi3
d=10-30 -  30mrT. (20 mHe#)
d=30-50 - 12wr. (12 nHeit)
Cnua una
d=10-30 -  lwr. (1 neHs)
Cnua psabuna
d=10-30 - 6mT. (2 nHei)
Cnua yepemyxa
d=10-30 - 6mr. (3 mH:)
d=30-50 - lmr.
Cnui GosipbIIIHUK
d=10-30 - Smr. (2 mHs)
Cnna uBa
d=70 - 1mr. (1 mens)
d=100 - Tlwr. (1 meHs)
d=90 - lneHs
Cnua siceHb
d=10-30 - Tlwr. (1 neHs)
d=30-50 - 1wrT. (1 neHp)
Cnua Gepe3a
d=10-30 - 1lmr. (1 neHp)
HUTOI'O : 81 crBoa

60 nueii

I'1aBa MecTHO anMuHUCTpauU

N.B. MupoHoB





